

PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE I SVÄRTINGE ÖSTRA VÄGFÖRENING 20221208.

1. Ordföranden förklarade mötet öppnat. [L]
[SEP]
2. Närvarande. Ulf Nyström, Martin Sjöholm, Jari Pellikka, Ann-Charlotte Andersson, Mari Göransson, Krister Johansson
3. Ann-Charlotte Andersson valdes att justera protokollet.
4. Dagordningen godkändes. [L]
[SEP]
5. Föregående protokoll. Genomgång av föregående protokoll. [L]
[SEP]
6. Kassareport. Kassören gjorde en kort genomgång av föreningens ekonomi. Två obetalda välgavgifter. Påminnelse ska skickas ut. Inga kommunala bidrag har ännu kommit in. Vi ska påminna att Bo Falkman fakturerar innan årsskiftet för snöröjning och sandning.
7. Skrivelser:
 - Från en boende på Bonäsvägen önskas fler farthinder som diskuterades men avslogs av styrelsen.
 - En bostadsrättsförening vill måla förbjuden parkering på en parkeringsyta på Stugvägen. Vägfogden har meddelat att vi gör det men de tre parkeringsplatser som försvinner ersätts inte.
 - Tänk på hastigheten inom området det körs ibland väldigt mycket fortare än 30 km/h
 -
8. Rapport från möte med kommunledningen 15/11
 - Ulf och Jari representerade vår vägförening, gav inte så mycket som dom önskade 80-90% av tiden diskuterades lekplatser. Vi ska arbeta vidare enskilt i vägföreningarna med frågan om kommunens ansvar.
9. Frågan om paketbox på andra ställen än affären vill styrelsen inte upplåta plats eller ansvar för.

10. - Torra träd m.m. på kommunal mark skulle ha åtgärdats i september med PEMA som beställare åt kommunen men PEMA har ersatts av SODEXO så nu är vi på ruta ett vad gäller det arbetet.
Fortsättning följer. Ärendet ligger kvar på kommunen så vi inväntar svar.
- Fastigheter på Domherrestigen samt Plantvägen som har breda häckar vidtalas igen.
11. Nästa årsmöte i vägföreningen hålls på Ninas Caf'e torsdagen 16/3 kl.19:00
12. - Stopplikten mot Finspångsvägen har tagits bort och ersatts med väjningsskyldighet. Motivering från ansvariga är att det inte längre är en riksväg.
- Vid tillfälle bör ansvariga för Finspångsvägen titta på bättre belysning av "midjorna" samt skyltning på vem som har företräde.
13. Nästa styrelsemöte äger rum 16/2 på Ninas Caf'e kl 18:00

Sekreterare Martin Sjöholm

Justeringsman Ann-Charlotte Andersson